

3 Anchetă internă la DNA
Procurorii, puși să verifice legalitatea ordonanței cu ajutorul căreia Nicușor Constantinescu a părăsit țara
 Setul CJIC a formulat mai multe cereri succesive prin care a solicitat încuviințarea pășirii teritoriului României pentru a se deplasa în Statele Unite ale Americii.



688 ha
 teren arabil de vânzare
 în județul Constanța
 Continuare în pag. 5

8 „Veji defila pe car?” Mazăre - „Normal, ce intră în asta!”
Primăria Constanța dă 50.000 de euro din bani publici pentru amenajarea carcerilor alegorice de la carnavalul din Mamaia

JOI,
 3 IULIE 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



3745
 5 948490 700015
 Rectorul Universității „Ovidius”, Sorin Rugină
„Trebuie să fim eficienți. S-a terminat cu taberele! Există un rector, un organism de conducere”
 Noul rector al universității „Ovidius” din Constanța, prof. univ. dr. Sorin Rugină, a prezentat, ieri, echipa de conducere a instituției superioare de învățământ.



Situat în inima ținuturilor dobrogene
Doar la Restaurantul Cherhana Histria poți gusta adevăratele preparate pescărești



Aflat la aproximativ 50 de kilometri de agitația orașului, Restaurantul Cherhana Histria se învecinează cu Muzeul Cetății Histria, reprezentând locul ideal pentru o vacanță în mijlocul naturii.

Eveniment ajuns la cea de-a XII-a ediție
Primăria Năvodari se implică în organizarea Festivalului „Delфинul de Aur”



Costa și Elena-Georgiana Fălnăv vor deveni părinți
Se mărește neamul lui Gică Hagă



Tinerii soști Costa și Elena-Georgiana Fălnăv numără săptămânile până când primul lor născuț, un băiețel, va veni pe lume.

Sub echi prietului William și al ducelui Kate
Performanță istorică pentru Simona Halep la Wimbledon



Senzaționala Simona Halep s-a calificat, ieri, în semifinale la turneul de Mare Șlem de la Wimbledon, realizând o performanță istorică pentru România. Constantin Jiancu de numai 22 de ani a devenit primul jucător de tenis din țara noastră care atinge penultimul act al turneului londonez, depășind recordul virginiei Flavia Pennetta.

Ultima declarație de avere datează din mai 2012

Cui dădea bani cu împrumut „băiatul performant” al lui Mazăre, Valentin Preda

Ultima declarație de avere a fostul consilier al primarului Radu Mazăre, Valentin Preda, alintat de edil „băiatul performant”, publicată pe portalul ANI, datează din mai 2012. Potrivit documentului amintit, Preda nu mai deținea, la acel moment, nicio casă, niciun vehicul și nici alte bunuri a căror valoare să depășească suma de 5.000 de euro.

Valentin Răducu Preda, care a ocupat și funcția de secretar de stat în Ministerul Transporturilor, rămăsese, la acea dată, cu 35.500 de euro cash și alți 23.000 de lei tot cash, dar și cu unele împrumuturi acordate în nume personal. Potrivit declarației de avere din 2012, ar fi fost vorba despre un împrumut în valoare de 634.807 lei, acordat societății Ro-De Partners SRL, unul în valoare de 15.000 de lei, acordat



lui Valentin Gabriel Părvulescu, și 148.700 de euro, acordată unei alte societăți, SC Rhein Main Vertriebs. Iată și veniturile pe care le declara, la începutul lunii mai 2012, Valentin Răducu Preda: 23.293 de lei din salariul de consilier la Primăria Constanța, 694

de lei din indemnizația de membru în Consiliul de Administrație al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța SA (CNAPMC), 2.680 de lei din funcția de consilier juridic la notarul public Dumitru Daniel Bratu și 1.600 de lei - alocația copilului.

Primerul Mazăre, despre întăinirea cu un oficial american
„Ne-am pupat... Am băut, am ălea... A fost un deliciu, o veselie totală”

Primerul municipiului Constanța, social-democratul Radu Mazăre, a vorbit, ieri, despre întăinirea pe care a avut-o marș cu senatorul american Loretta Sanchez, membru al Comisiei pentru Apărare și al Comisiei pentru Securitate Internă din Congresul SUA.

Descoperire macabră la Mangalia
Doar cecăntă s-a spânzurat cu o eșarfă de ușa dulapului

O mamă din Mangalia a avut un goc groaznic, marș, când a ajuns acasă și a găsit-o pe fiica sa spânzurată. Femeia fusese plecată de acasă și a revenit în jurul orei 15.30. Văzând că nu poate intra în camera fiicei, femeia a sariat ușa și a găsit-o pe adolescentă spânzurată cu o eșarfă de ușa dulapului. Potrivit unor surse, tata îi încheșe telefonul mobil.

Pumea puzgilor

Vis vegetal
 Aș vrea să fii copac și-ăș vrea să cresk lângă fereastra ta, te-ăș auzi și-ăș auzi în voie te-ăș privi întreaga zi. M-ăș apuca și iarna să-nfloresc, ca să te bucuri. Pădinele cele mai mândre-ar face cuib pe creanga mea, și nopile mi-ar da carcei de stete, pe care, ca pe frunze și le-ăș da. Prin geamul larg deschis, de-ătatea ori m-ăș apuca ușor, să-ți sîrut când pînă de pe frunte și-a căzut, când buzele, cu buze moi de flori. Spre toamnă m-ăș juca, zvîrlindu-ți mere și foi de aur roșu prin odale, cu-a ramurilor tînărie putere și-ăș apăra obloanele de ploaie.

și, cine stie, poate că-ntr-o seară de primăvară, când va fi și lună va trece prin grădina-ți zăna bună, făcându-mă femeie să fii iară. Atuncea sprînjindu-mi de pervoz genuchiul ud de frunze și pămînt, cu pînă lîncă doadora de vînt, cu rouă și cu lună pe obraz, eu și-ăș sîri în casă, și senină (uitînd de-ătatea vreme să vorbesk), cu câte-un cuib în fiecare mîna întinsă, aș începe să zămbesc.

Magda Isanos

„Poeti sînt înima umanității”, spune Eugène Ionesco